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Güne Başlarken

Günaydın. ABD borsalarında dün teknoloji hisseleri öncülüğünde

%2’lere varan satışlar vardı, fakat bu sabah ABD vadelileri dengeli.

Avrupa'da ise dün daha sınırlı bir zayıflık ardından bu sabah vadeli

endeks kontratları daha belirgin şekilde alıcılı hareket ediyor.

Asya'da ise genel görünüm negatif. Küresel tarafta yaşanan bu zayıf

piyasa görünümüne karşın, Borsa İstanbul'da dün oldukça güçlü bir

seyir izledik. TCMB’nin yıl sonu için enflasyon tahmin bandını %13-

19’dan %15-21’e 200 baz puan yukarı revize etmesine karşın piyasa

beklentilerinin halen altında tutması ve faiz indirimleri konusunda

tempo artırmadan da olsa indirimlerin devam edebileceği mesajları

destekleyici oldu. Ek olarak, Rusya'nın ABD ile bir ekonomik işbirliği

ve dolar sistemine geri dönüş arayışında olduğuna dair haber akışı

da gün içinde pozitif yönde fiyatlandı. BIST 100 Endeksi, dün %2,9

artışla 14.180 puana yükselirken, endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket AKBNK, YKBNK, ASELS, ISCTR, KCHOL;

endekse negatif etki edenler ise KLRHO, PASEU, MAGEN, CWENE,

IZENR oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken

şirketler ise AKBNK, YKBNK, FROTO ve AEFES. Dün, Borsa İstanbul

tarihinin en yüksek yabancı alımlarından ve günlük para girişlerinden

biri yaşandı ve bu momentumun kısa sürede tersine döneceğini

düşünüyoruz. Teknik açıdan 14.000 üzerinde 14.200, 14.500 ve

14.800 / 15.000 bölgeleri direnç ve sıralı hedefler olarak izlenebilir.

13.900, 13.700 ve 13.400 ise destek konumunda. Günün ajandasında

içeride cari denge ve TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi, Avrupa’da

büyüme, ABD’de TÜFE verileri izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 213 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) |

▪ 16:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) |

▪ 16:30 | ABD | Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel risk iştahı, yapay zekanın şirket karlılıkları ve iş modelleri üzerindeki etkisine dair artan endişelerle zayıflarken,

teknoloji hisseleri öncülüğünde satış baskısı belirginleşti. Nasdaq Composite’in %2,03 düşüşle gerilemesi Asya piyasalarına

da sirayet ederken, yatırımcılar açıklanacak bilançolar, risk primi ve jeopolitik başlıklardan gelecek sinyalleri fiyatlıyor.

Yapay zeka rekabetinin kazananlar kadar kaybedenler yaratacağı algısı kuvvetlenirken, piyasa özellikle yazılım, platform ve

donanım tarafında değerlemelerin hassaslaştığı bir zeminde ilerliyor. Trump, Netanyahu ile görüşmesinde de gündeme

gelen müzakerelerde anlaşmanın tercih edildiğini, aksi senaryoda ikinci aşamaya geçileceğini vurgulayarak Tahran

üzerinde baskıyı devam ettiriyor. Değerli metaller tarafında, altın %3 civarında bir düşüşle 5.000 dolar altına gerilerken,

gümüşte %10’luk sert satışla 76 dolar bölgesine iniş dikkat çekti. Netanyahu’nun, Trump’ın İran’la anlaşma arayışını tercih

ettiğini doğrulamasıyla jeopolitik risk priminin gerilemesi ve pozisyon çözülmeleri satışları hızlandırdı. NATO Genel

Sekreteri Rutte, ABD’nin nükleer ve konvansiyonel varlığını sürdürmesiyle birlikte Avrupa’nın daha fazla liderlik ve

sorumluluk almasının ittifakı güçlendireceğini söyledi. Savunma harcamaları, hava savunma sistemleri ve mühimmat–

tedarik zinciri yatırımları vurgusu, özellikle Avrupa’da bütçe/sanayi politikaları ve savunma şirketleri üzerinden fiyatlamaları

etkileyebilecek bir çerçeve sunuyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 13:00’te Euro Bölgesi 4Ç25 ikinci okuma GSYH büyüme

verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 16:30’da ocak ayı aylık ve yıllık TÜFE ile aylık ve yıllık çekirdek TÜFE verileri takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,34 azalarak 49.451,98

puanda tamamladı. S&P 500 endeksi %1,57 negatif seyrederek 6.832,76 puanda ve Nasdaq endeksi %2,03 azalışla

22.597,15 puanda tamamladı. ABD vadelileri bu sabah itibariyle negatif bir görünümde.

Avrupa borsaları da haftanın dördüncü işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, %0,49 düşüşle 618,52 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,62 kayıpla 46.222,95, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,33 yükselerek 8.340,56 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,67 kayıpla 10.402,44 puandan kapandı. Almanya'da DAX

40 endeksi %0,01 değer kaybederek 24.852,69 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları olumsuz seyrediyor. Japonya Nikkei %0,83 negatif, Hong Kong Hang Seng %2,03 kayıpla ve Çin

CSI 300 endeksi %0,75 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününe girerken 7,2 baz puan azalışla %4,1019, 5 yıllık tahvil faizi ise 8,3 baz

puan azalarak ile %3,6612 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,6 baz puan düşerek %3,4580 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,6 baz puan azalışla %2,79 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 1,6 baz puan düşerek %3,39 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

2,6 baz puan azalışla %3,37 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın dördüncü işlem gününü %0,09 yükselişle 96,92 seviyesinde tamamlarken, EURUSD paritesi de

%0,01 kayıpla 1,187 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,04 azalarak 1,362 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 152,74 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın dördüncü işlem gününü %3,19 düşüşle 4.922,19$ seviyesinden tamamlarken, bu sabah %1,06 pozitif

seyrediyor. Altın fiyatı bu sabah itibarıyla 4.974,45$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş ise dünkü %10,67 gerilemenin

ardından bu sabah %2,05 kazançla 76,82$ seviyesine çıktı. Altın/gümüş rasyosu ise 64,75 seviyesinde bulunuyor.

Brent petrol haftanın dördüncü işlem gününü %2,99 azalarak varil başına 67,52$ seviyesinde, ham petrol de %2,77

düşerek varil başına 62,84$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Cari işlemler dengesinin aralık ayında 5,15 milyar dolar açık vermesini bekliyoruz

Bugün saat 10:00’da aralık ayına ilişkin ödemeler dengesi verileri açıklanacak. Cari işlemler dengesinin aralık ayında 5,15 milyar

dolar açık vermesini bekliyoruz. Aralık ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 6,6 milyar dolara yükseleceğini,

seyahat kaleminden kaynaklanan net gelirin azalması ile birlikte hizmetler dengesi fazlasının ise 3,1 milyar dolara

gerileyeceğini tahmin ediyoruz. Böylelikle cari açığın 2025 yılını 20 milyar dolar (GSYİH’nın %1,3’ü) olan kurum tahminimizin

üzerinde, 24 milyar dolar civarında (GSYİH’nın %1,5’i) tamamlayabileceğini öngörüyoruz. 2026 yıl sonu cari açık tahminimizi ise

yakın dönemde 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinden 30 milyar dolara (GSYİH’nın %1,7’si) revize ettik.

Saat 10:00’da TCMB şubat ayı Piyasa Katılımcıları Anketi açıklanacak

Piyasa beklentilerinin oldukça üzerinde gelen ocak ayı TÜFE verileri ve TCMB’nin TÜFE ağırlık güncellemesinin yıllık enflasyona

yaklaşık 1 puan yukarı yönlü etki edebileceğine ilişkin yaptığı çalışmanın ardından, şubat ayı anket sonuçlarında piyasa

katılımcılarının 2026 yıl sonu TÜFE beklentilerinde yukarı yönlü revizyon görmeyi bekliyoruz. Kurum olarak %23 seviyesinde

bulunan yıl sonu TÜFE tahminimizde revizyona gitmedik, ancak ocak verilerinin ardından tahminimize yönelik yukarı yönlü

riskler belirgin şekilde artmış durumda. Dezenflasyon sürecinin ilk yarıda daha yavaş ilerlemesini, daha belirgin düşüşün ise

ağırlıklı olarak yılın ikinci yarısında görülmesini bekliyoruz.

2026 tahmin aralığı %15 - %21 bandına çekildi

TCMB Başkanı Fatih Karahan tarafından gerçekleştirilen 2026 – 1. Çeyrek Enflasyon Raporu sunumunda 2026 yıl sonu tahmin

aralığı %13 - %19 bandından %15 - %21 bandına revize edilirken, %16 seviyesinde olan ara hedef ise korundu. 2027 sonu için

enflasyon tahmin aralığı %6 - %12 bandında belirlenirken, ara hedef %9 seviyesinde sabit bırakıldı. 2028 yılı için ise ara hedef

%8 seviyesinde belirlendi. Ara hedefin %16’da sabit tutulmasına karşın tahmin aralığının yukarı çekilmesini, hedeften

uzaklaşıldığına ve gerekirse daha sıkı bir politika duruşunun devreye alınabileceğine işaret eden bir iletişim tercihi olarak

değerlendiriyoruz. Aylık TÜFE artışının şubat ayında da yüksek (%2,8 - %3) gerçekleşmesini bekliyoruz. Bu çerçevede,

TCMB’nin 12 Mart’taki toplantısında 50 baz puanlık sembolik bir indirimle yetinmesi olasılığı güçlenirken, toplantının tamamen

pas geçilmesi senaryosu da güçlü bir alternatif olarak öne çıkıyor. 2026 yıl sonu politika faizi tahminimiz %29,5 seviyesinde

bulunuyor. Kurum olarak yıl sonu TÜFE tahminimiz %23 düzeyinde bulunmakla birlikte, yukarı yönlü risklerin arttığını

değerlendiriyoruz. Yıllık TÜFE’nin şubat ayında %31’in üzerine yükselerek dezenflasyon sürecine kısa süreli bir ara vermesini,

mart itibarıyla ise yeniden aşağı yönlü patikaya dönmesini bekliyoruz. Yılın ilk yarısında görece yavaş ilerleyecek olan

dezenflasyon sürecinin ikinci yarıda ivme kazanacağını öngörüyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

TCMB brüt döviz rezervi rekor sonrası sert geriledi

Yabancı yatırımcılar, 30 Ocak – 6 Şubat haftasında hisse senedi piyasasında 134,3 milyon dolar, tahvil piyasasında ise repo

işlemleri hariç 255,6 milyon dolarlık net alım gerçekleştirdi. Bu dönemde yabancı yatırımcıların toplam bono stoku içindeki

payı %8,9’dan %9 seviyesine yükseldi. Hisse senedi piyasasında yabancı girişleri böylece üst üste onuncu haftaya taşınırken,

söz konusu on haftalık periyotta kümülatif alım tutarı 2,4 milyar dolara ulaştı. Bono piyasasında ise özellikle ekim sonundan bu

yana daha istikrarlı ve belirgin bir yabancı girişi dikkat çekiyor. Girişlerin ivmelendiği 31 Ekim haftasından itibaren kümülatif

yabancı alımı 6,8 milyar dolar seviyesine yükseldi.2026 yılı başından bu yana bakıldığında ise hisse senedi piyasasında toplam

1,6 milyar dolar, bono piyasasında repo işlemleri hariç 4,5 milyar dolarlık yabancı alımı kaydedildi. Bu dönemde, yurt içi

yerleşiklerin altın hariç parite etkisinden arındırılmış DTH’ları 292 milyon dolar düşüş kaydederken, altın dahil toplam DTH

hesapları ise fiyat etkisinden arındırılmış olarak 114 milyon dolar geriledi. 30 Ocak – 6 Şubat haftasında TCMB net döviz rezervi

2,1 milyar dolar gerileyerek 91,1 milyar dolara, brüt döviz rezervi 10,7 milyar dolarlık sert bir düşüş kaydederek 207,6 milyar

dolara ve swap hariç net rezerv 4,9 milyar dolar düşüşle 77,6 milyar dolara indi. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/tcmb-2026-1-ceyrek-enflasyon-raporu--3862
https://tacirler.com.tr/tcmb-2026-1-ceyrek-enflasyon-raporu--3862
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-30-ocak-6-subat--3864
https://tacirler.com.tr/haftalik-tcmb-verileri-30-ocak-6-subat--3864
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Şirket ve Sektör Haberleri
KLYPV: Kalyon Güneş Teknolojileri, güneş panellerinin satışına ilişkin

sözleşmeler imzalandığını ve söz konusu sözleşmelerin toplam bedelinin 61,1

milyon TL olduğunu açıkladı.

TCKRC: Kıraç Galvaniz, otoyol ve raylı sistem hatları için aydınlatma direği

temini kapsamında 1 milyon EUR ve ayrıca aydınlatma direği üretim ve teslimi

kapsamında 1,05 milyon USD tutarında sözleşme imzaladığını açıkladı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 102 seviyesine yükseldi. Görünüm güçlü. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 75 seviyesine yükseldi. Aşırı alım seviyesinde işlem görüyor. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,894 13,633 12,814

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 13,317 13,055 12,217

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,571 12,339 11,718

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,800 13,900 14,000 14,180 14,054 14,300 14,400 14,500
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.875 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 16.000 ve ardından 16.200 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.700 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.600 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Paritede yukarı yönlü ana eğilimin korunduğu ve fiyat

hareketinin denge arayışı içinde seyrettiği izleniyor. Mevcut

tabloda muhtemel geri çekilmelerin dar bir aralıkla sınırlı

kaldığı görülüyor. Teknik görünüm, alım yönlü talebin

canlılığını muhafaza ettiğini ortaya koyuyor. Bu kapsamda

42,50 seviyesi, trend sürekliliğinin korunması açısından kritik

referans olarak takip ediliyor. 42,50’nin aşağı yönlü kırılması

hâlinde ise 42,40 ve 42,34 seviyeleri bir sonraki destek

alanları olarak takip edilebilir. Yukarıda ise 43,70 kısa vadeli

direnç konumunda.

EUR/TRY

Paritenin yükseliş kanalı içindeki hareketi devam ederek

fiyatın 52 seviyesine kadar ilerlediği izleniyor. Teknik

indikatörler, kısa vadede 51–53 bandında yatay ağırlıklı

bir dengelenme sürecinin ön plana çıkabileceğine işaret

ediyor. Buna karşın ana eğilimin yukarı yönlü seyrini

koruduğu görülüyor. Paritede 51,85, 51,70 ve 51,55

seviyeleri kısa vadeli destek konumunda yer alırken,

yukarıda ise 52, 52,20 ve 52,35 direnç olarak takip

edilebilir.

XAU/USD

Altında dün satış baskısıyla karşılaşıldığı ve bu doğrultuda

yükselen kanal içerisinde alt banda doğru yönelme

potansiyelinin güç kazandığı izleniyor. Mevcut teknik

görünüm, kısa vadede aşağı yönlü düzeltme eğiliminin öne

çıktığına işaret ederken, kanal alt bandının geçtiği 4.600$ -

4.650$ civarından tepki alımlarının gerçekleşme ihtimalinin

kuvvetli olduğuna işaret ediyor. 4.950$, 4.910$ ve 4.850$

seviyeleri destek olarak öne çıkarken, genel teknik

görünümde ana destek bölgesi 4.650$–4.000$ bandında

yoğunlaşıyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 5.100$, 5.180$

ve 5.250$ direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Gümüş, dün yaşanan satış sonrasında bu sabah itibariyle

76,30$ seviyesinden işlem görüyor. Gerçeklenen satış ile

beraber kendisini 50 günlük hareketli ortalamasının altına

atan gümüş için kısa vadede negatif görüntü hakim. Teknik

göstergeler, 80,10$ seviyesinden geçen 50 günlük

ortalamanın kısa vadede önemli bir direnç konumunda yer

aldığına işaret ederken, bu seviye üzerinde ise 82,62$ ve

86,22$ dirençleri bulunuyor. Aşağıda ise 74$, 70,93$ ve

68,15$ destekleri yer alıyor.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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